

**30 сентября 2021 года состоялось очередное заседание муниципальной антинаркотической комиссии в городском округе Верх-Нейвинский.**

В заседании приняли участие руководители муниципальных учреждений образования и культуры, заместитель главного врача ГАУЗ СО «Верх-Нейвинская городская поликлиника» Г.А. Стецюк, председатель Территориальной комиссии Невьянского района по делам несовершеннолетних и защите их прав Е.О. Гасанова.

Основными темами обсуждения стали вопросы организации профилактических антинаркотических мероприятий с молодыми семьями, взаимодействие учреждений по анонсированию мероприятий здорового образа жизни, антинаркотической направленности, финансирование мероприятий антинаркотической программы.

